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C(m)y=pe (Am)? =p(1—p).
(a) ¢=(1-p)/5.
(b) P () =pd (x = 6)+ 31 00 (= ).
(c) (w) =3+3p, (Ax)* =2+7p—9p*.
(d) (x) =35, Az =1,7.
. A resposta correta esta no item (a).
Py (y)=eYse —oo <y <0, Py(y) =0sey>0.
(a) Algo como 25 x 10?2 passos.
(b) Cerca de 25 mil anos.

. Problema a ser resolvido numericamente ou pela demonstragao de resultados enunci-
ados. A excegao é o item (d), cuja resposta é

P (AN) = %e—m)%

(a) Os microestados devem ser listados, mas ha um tnico microestado para o sistema
A e trés microestados para o sistema B.

(b) Apos o contato térmico ha 25 microestados.
(c) AS =kpln(25/3).
(d) (E4) =24 ¢ (Ep)=5,6 (em unidades de energia).



10. Os graficos sao analogos aos das figuras 2 e 3 das notas de aula sobre entropia.
11. (a) N ~10%
(b) N ~5 x 10t

(c) p~ 107300 ¢ p ~ 10_15X1010, respectivamente.



